

# 工作简报

2024年第2期

党委教师工作部 人事处

2024年3月19日

## 党委教师工作部 人事处组织 全校新进教职工开展荣誉教育和“铸牢”教育

3月15日下午，为在新进教职工群体中更好地开展荣誉教育、“铸牢”教育，党委教师工作部 人事处组织全体新进教职工参观了校史馆、云南省铸牢中华民族共同体意识教育基地，并为我校2023年至今新入职教职工举行了入职仪式，进一步加强巩固荣誉教育的教育成果。



组织新进教职工到校史馆参观学习，是学校荣誉教育的重要组成部分，是了解学校历史沿革、发展成绩、发展目标的重要平台，

也是增进新进教职工爱党、爱国、爱校情怀的重要方式，更是增强教职工光荣自豪感、社会责任感、历史使命感的重要途径。

“铸牢”教育基地的参观学习，让新进教职工更好的理解各民族只有像石榴籽一样紧紧抱在一起，民族复兴伟大梦想才能顺利实现，民族团结进步之花才能长盛不衰；也只有深刻认识到铸牢中华民族共同体意识的历史必然性、极端重要性和现实针对性，我们才能汇聚起实现民族复兴的磅礴力量，开创中华民族更加灿烂的未来！



教育参观活动结束后，全体新进教职工转场到致远楼活动中心参加入职仪式。校领导在仪式的发言中表示，希望通过这样隆重而庄严的仪式，让新老教师们感受到民大的真挚与热情，体会到学校的重视与关注，希望新老教师们都能树立起“躬耕教坛，强国有我”的志向与抱负，担起自己肩上的责任，从容融入民大大家庭，为学校的高水平发展贡献自己的力量。

仪式中，全体新进教职工在老教师代表——马克思主义学院马仲雄老师的带领下庄严宣誓。在嘹亮的校歌声中，全体校领导为所有新进教职工佩戴校徽、颁发入职纪念品并合影留念，会场的气氛进入到高潮。



举办新进教职工入职仪式是民大历史上的首次，这不仅是提升新教师仪式感、荣誉感和价值感的重要途径，也是学校荣誉教育中不可或缺的一环，不仅能营造尊师重教的良好校园氛围，更进一步激发全体教师涵养师德、躬耕教坛、为党为国培养人才的干事创业热情。

---

报：校党政领导

发：各学院、各部门

---